

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

24 ИЮН 1979

г. Душанбе

з. 85

Карнавал кукол

ХОРОГ. (Корр. ТаджикТА). С приключениями храброго охотника Манука познакомили юных зрителей города артисты Республиканского театра кукол. На сцене Хорогского областного театра музыкальной комедии имени А. Рудаки они показали спектакль по пьесе Н. Токмаковой «Манук — Отважное сердце».

Памирские гастроли ленинабадские антеры посвятили Международному году ребенка. С любимцем детворы — охотником Мануком и многими другими сказочными героями встретятся пионеры и школьники Ишкашимского, Рушанского, Шугнанского и других районов Горного Бадахшана. Театр кукол выступит в Домах пионеров, на пришкольных оздоровительных площадках и в пионерских лагерях, где, помимо спектаклей, пройдут беседы о роли искусства в жизни советских людей. Ребята узнают также много интересного об увлекательной работе артистов-кукольников.

Знакомство с «кухней» кукольного театра вызывает в юных зрителях желание самим попробовать силы в самостоятельных кукольных представлениях.